

Dětský den tuto sobotu 29.06.2019

Tuto sobotu 29.06.2019 Vás srdečně zveme na dětský dobrodružný den, sejdem se ve 14:00 u hasičárny v Kutrovicích odkud se vypravíme pěšky na "Dívčí skálu". Během výletu bude zajištěn program pro děti a drobné občerstvení, včetně pitného režimu. Na konci cesty bude zajištěn Workshop pro zručné skautíky s Kutilem.



15min

RAZÍTKO PRO VÁS NYNÍ JIŽ NA POČKÁNÍ

www.razitkoprovas.cz

Sběrný dvůr Neprobylice

Potřebujete se zbavit odpadu, volejte SOS sběrný dvůr 721476885



Spěšný posel Emil, je informační leták o obci Neprobylice a nejbližším okolí, vydává jej na vlastní náklad spolek "Nevolník z. s."



Nevolník z. s.
IČ: 07983999
Neprobylice č.p. 60
27375, Třebíz
Mobil: +420 605 553 733
email: redakce@nevolnik.club
www.nevolnik.club

www.facebook.com/ObecNeprobylice/

Informační měsíčník 06/2019 - DEPEŠE Č.8

POSEL E-MIL



Svatodušní pout'



www.facebook.com/ObecNeprobylice/



Vesnické příběhy Lotoušská paní 1.1

Tichouneké, jarní jitro. Teplá mlha plazila se po polích jako lehoučká peřinka nad hnízdy skřivanův, a po celém kraji tak velebný klid, jakoby se očekávalo slovo hlasu božího. Od Slaného k Lotouši a odtud dále k Třebízi vede císařská silnice, po jejíž obou stranách malebná stromořadí. A na každém stromu sto větví, a na každé větvi jeden ptáček dřímá a sní o těch vzdušných říších, jimiž nedávno na cestě z dalekého jihu proletěl, a mimovolně vysmekne se mu z hrdélka hlásek, jakoby už nemohl se dočkat, až dech ranního sluníčka jej vzbudí.

A všude tak ticho. Skřivanci od dvou, od tří hodin už vstávají a na křídlech třepotavé písně vnesou se do výše, hezky vysoko, aby nerušili spánku svých soudruhův opeřenců ve větvích stromů při silnici.

Zvláště kdysi za červnového rána po deštivé noci skřivani vnesli se snad až k samým oblakům, kde modlili se v dojemném chorálu, když ptáci posud dřímající v korunách stromů počali se probouzeti. Ne zpěv skřivánčí — rachot vozu jedoucího císařskou silnicí od Lotouše k Slanému je vzbudil. Vůz byl ještě daleko, ale za vlhkého jitra jarního v tom klidu přírody bylo ho slyšeti na velikou dálku. Bylo možno rozeznati, jak kvapně povoz ujetou silnicí letí; vždyť za chvíli už byl u Byseňské cesty, a než bys se pomodlil „Zdravas“, sjížděl jako střela podle panských polí k „brůdku“. Do vrchu, s vrchu — to bylo jedno mladíku, jenž řídil koně. Chvilí co chvíli ozvalo se prasknutí biče, a divoká jízda úprkem hnala se dál. Jindy tu také přejel ten a onen povoz za noci; ale ptáci jen otevřeli oči, podívali se na opozdilce a spali dál. Takhle tu nejel ještě nikdo. Z koní se kouřilo jako z parního stroje, jenž jezdí tam kolem lesa po kolejích železných, jeden přes druhého bujně odfrkoval, prsa a přední nohy jejich postříkány bílou pěnou, a když tudy vozem přeletěli, vítr až se zvednul, až země se zachvěla a větvičky pod nožkami opeřenců se rozhoupaly. Zděšeně ptáci ulétali ze svých noclehův a ustrašení poletovali sem a tam, až někde v tom šeru nahmátli větévku, kde by do rána ještě bezpečně přečkatí mohli. Na další spánek nebylo ani pomyslení. Mlčky natahovali krčky a tím temnem hleděli ještě spatřiti smělého jezdce. Kde pak ten už byl!

Sjížděl se „skalek“ do města a nyní uhání už Lounskou ulicí. A rovněž byli vyděšeni lidé na Lounské ulici v Slaném, když okna v bytech jim počala řinčeti. Nemyslili v prvním probuzení jinak, než že je zemětřesení, a když pak seznali, že hluk způsoben rachotem kol vozových, otvírali okna a ptali se, kde hoří. Byla prý to nejspíše stříkačka, jen ta že tak rychle smí městem za noci ujížděti. Mladík, jenž seděl na voze a řídil uplašené koně, nevšiml si ničeho kolem. Na náměstí uvolnil běh svých vraníků, zajel těsně k zamčeným vratům domu, kde byla připevněna malá tabulka s pozlacenými literami. **Pokračování příště....**

1

Hlasování Letní kino, co by jste chtěli vidět 1.1?

Letošní "Letní kino" Vám nabídne z nabídky následujících filmů, pokud se chcete zúčastnit hlasování, využijte možnosti vhodit Váš názor do Hateboxu do 30.06.2019, pokud nebudete hlasovat bude autokraticky rozhodnuto za vás :-):

Dvě nevěsty a jedna svatba



LÉTO S GENTLEMANEM



Po čem muži touží



3

Hlasování Letní kino, co by jste chtěli vidět 1.2?

Teroristka



Bohemian Rhapsody



Cesta do pravěku remasterovaná verze



4